
Δήλωση του Νίκου Πυρουνάκη, επικεφαλής της Αριστερής
Πρωτοβουλίας Γλυφάδας, σε σχέση με το τραγικό
περιστατικό στο λούνα παρκ του πάρκου Αφροδίτης στο
Ελληνικό.

Την Κυριακή 27 Απριλίου σε «λούνα παρκ» στο πάρκο Αφροδίτης, στα όρια του Δήμου Ελληνικού –
Αργυρούπολης με τον Δήμο Γλυφάδας, συνέβη ένα τραγικό περιστατικό που στοίχισε την ζωή σε ένα παιδί
13 χρονών και το σοβαρό τραυματισμό ενός ακόμα. Ένα περιστατικό για το οποίο οφείλει με σαφήνεια να
τοποθετηθεί και η Αριστερά της περιοχής μας.

Το δυστύχημα αυτό έρχεται σαν φυσική συνέχεια των νόμων Χατζηδάκη, που επιτρέπουν με μία απλή
υπεύθυνη δήλωση να παίρνουν άδεια λειτουργίας κάθε λογής εταιρείες με δειγματοληπτικό δημόσιο ή
κρατικό έλεγχο. Η λογική της ασυδοσίας των μικρών ή μεγάλων επιχειρηματικών συμφερόντων, η λογική
του να προσαρμόζουμε τους νόμους με βάση τις ανάγκες των επενδυτών, η λογική της διευκόλυνσης της
επιχειρηματικότητας χωρίς «περιττές» διαδικασίες ελέγχου, οδηγούν σε μία ζούγκλα πώλησης αγαθών
και υπηρεσιών, χωρίς κανόνες, χωρίς τα στοιχειώδη, στην περίπτωση αυτή, μέτρα ασφαλείας.

Το δυστύχημα αυτό έρχεται επίσης σαν φυσική συνέχεια της εφαρμογής του Καλλικράτη, της
προσαρμογής των δήμων στην πολιτική της ΕΕ, του ΔΝΤ και των μνημονίων και του συνακόλουθου
οικονομικού τους στραγγαλισμού. Αυτή η πολιτική καταργεί κάθε δυνατότητα δημιουργίας, ανάπτυξης
και συντήρησης οργανωμένων χώρων ψυχαγωγίας και άθλησης των παιδιών και της νεολαίας. Οδηγεί με
μαθηματική ακρίβεια τους δήμους να θυσιάζουν την κοινωνική τους πολιτική στο βωμό της
επιχειρηματικότητας, και του κέρδους, διότι στην ανάγκη τους να βρουν χρήματα με κάθε τρόπο,
εκχωρούν και μισθώνουν χώρους χωρίς να πολυενδιαφέρονται για το τι θα γίνει μετά. Δεκάδες είναι τα
παραδείγματα αντίστοιχων παιχνιδότοπων αλλά και αθλητικών χώρων (ποιος θυμάται το 9χρονο παιδάκι
που σκοτώθηκε σε προπόνηση ποδοσφαιρικής ομάδας στην Ηλιούπολη πριν μερικούς μήνες, όταν ο αέρας
έριξε πάνω του το τέρμα που δεν ήταν δεμένο) σε όλη την Αττική, αλλά και πιο συγκεκριμένα στα νότια.
Δυστυχώς, έπρεπε να θρηνήσουμε θύμα για να αρχίσουν να ξηλώνονται τα κάθε λογής υπαίθρια «λούνα
παρκ» στην ευρύτερη περιοχή.

Καμία σχέση δεν έχουν με την βαθιά λύπη και ανησυχία των κατοίκων τα παπαγαλάκια των καναλιών τα
οποία βγήκαν από την επόμενη στιγμή για να κάνουν πρώτη είδηση το θέμα, κατηγορώντας την δημοτική
αρχή και καλώντας τον κόσμο να την «μαυρίσει» στις επικείμενες δημοτικές εκλογές. Οι «ευαίσθητοι»
δημοσιογράφοι είναι αυτοί που ξεπερνούσαν εύκολα τους φοιτητές που πνίγηκαν από το μαγκάλι της
φτώχειας. Αυτοί που λίγο καιρό πριν δήλωναν πως «οι μετανάστες, ανεβαίνουν σε μια βάρκα Γενάρη μήνα
και, προφανώς, πνίγονται». Για αυτά τα παιδιά που πνίγονται οι κύριοι αυτοί δεν είχαν την ίδια
ευαισθησία. Είναι γνωστό όμως σε όλους γιατί έχει γίνει το συμβάν αυτό πρώτο θέμα τόσες μέρες στα
κανάλια. Τα συμφέροντα των ιδιοκτητών των καναλιών, των «εθνικών εργολάβων» είναι να
«εγκαταστήσουν» στην περιοχή μία ακόμη «συνεργάσιμη» δημοτική αρχή, με αφορμή την «αξιοποίηση»
του χώρου του πρώην αεροδρομίου του Ελληνικού και του παραλιακού μετώπου.

Αμέσως έσπευσε και η αντιπολίτευση στον Δήμο Ελληνικού – Αργυρούπολης, «ευαίσθητη» και αυτή, να
εκμεταλλευτεί πολιτικά το τραγικό συμβάν. Μία αντιπολίτευση που έχει στηρίξει με κάθε τρόπο στον
Δήμο την κυρίαρχη πολιτική, που είναι υπεύθυνη για τις αυτοκτονίες χιλιάδων συνανθρώπων μας, που
ευθύνεται μεταξύ άλλων για την κατακόρυφη αύξηση της παιδικής θνησιμότητας. Οι κύριοι της
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αντιπολίτευσης για αυτά προφανώς είναι λιγότερο ευαίσθητοι. Όλοι αυτοί οι υποκριτές, είναι καλύτερα
να σιωπήσουν παρά να μιλούν.

Αντίθετα, στην αριστερά δεν αρμόζει να σιωπά. Οι προθέσεις και η εντιμότητα της δημοτικής αρχής του
Ελληνικού δεν αμφισβητούνται. Για το συγκεκριμένο περιστατικό υπάρχουν όμως πολιτικές ευθύνες και
είναι σημαντικές. Δεν αρμόζει στην αριστερά η λογική της διαχείρισης, του να τα «φέρνει βόλτα»
αποδεχόμενη το κυρίαρχο πλαίσιο λειτουργίας, που τελικά όχι μόνο έχει όρια, αλλά μπορεί να οδηγήσει
και σε τραγωδίες. Χρειάζονται ρήξεις, τομές και διαρκής σύγκρουση με τις κυρίαρχες πολιτικές σε όλα
τα επίπεδα. Χρειάζεται να υπηρετούνται μέχρι κεραίας οι αυτονόητες και αδιαπραγμάτευτες αξίες της
αριστεράς.

Αντιπαλεύουμε με όλες μας τις δυνάμεις το πολιτικό λιντσάρισμα που επιχειρεί το μαύρο μέτωπο των
μεγάλων συμφερόντων για να παραμερίσουν κάθε εμπόδιο για το ξεπούλημα του Ελληνικού. Ταυτόχρονα
υπογραμμίζουμε την αναγκαιότητα για μια αριστερή ανατρεπτική παρέμβαση, ώστε να μη δίνεται η
δυνατότητα, στο αντιδραστικό μιντιακό και πολιτικό κατεστημένο και σε κάθε «καλοθελητή» να
υπονομεύει τις αξίες και τα οράματα της αριστεράς αλλά και τις δυνατότητες κινητοποίησης,
αντίστασης και αγώνα των κατοίκων στα νότια. Να βαδίσουμε με γνώμονα πάντα τις ανάγκες της
κοινωνικής πλειοψηφίας.
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